
株式会社 GCGターボ　www.gcgturbo.co.jp　千葉市若葉区愛生町 142 番 9　TEL：043-216-4921　FAX：043-216-4931

GT(X)28 - 35 [XTRFK-25/26-1]

図はイメージで実際の形状とは異なる場合がございます。

この度は、GCGフィッティングキットをお買い上げ誠にありがとうございます。

組み付け前に商品内容が合っているかご確認ください。万が一間違っている場合は、GCGターボまでご連絡ください。

オイルの流れ

水の流れ

A

E

F

C

G
H

D

B

1

2

4

5

8

9

11

11

10

12

12

13

6

7

3

オイル取り出し

オイルOUT

オイル戻し

ウォーターIN

ウォーター取り出し

ウォーター戻し

ウォーターOUT

オイルIN

RB25/26

No 写真 商品 場所 品番 サイズ

1

オイル

ウォーター

取り出しアダプター

オイル取り出し XTR730-04 M12x1.25/AN4オス

2 オイル戻し RH816-10-12-2 3/4NPT/AN10オス

3 ウォーター取り出し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

4 ウォーター戻し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

5

ホースエンド

オイル取り出し RH1090-04-2 90°AN4 メス

6 オイル戻し RH1045-10-2 45°AN10 メス

7 ウォーター取り出し RH1090-06-2 90°AN6 メス

8 ウォーター戻し RH1090-06-2 90°AN6 メス

9

ホース

オイル取り出し RH200-04-1  900mm

10 オイル戻し RH200-10-1 500mm

11 ウォーター RH200-06-1 2000mm

12 フレームガード RH244-06-10cm 100mm

13 フレームガード RH244-10-10cm 200mm

エンジン側

No 写真 場所 品番 サイズ

ホースエンド

E オイルIN RH1090-04-2 90°AN4 メス

F オイルOUT RH1045-10-2 45°AN10 メス

G ウォーターIN RH1090-06-2 90°AN6 メス

H ウォーターOUT RH1090-06-2 90°AN6 メス

タービン側

No 写真 場所 品番 サイズ

オイル・ウォーターアダプター

A オイルIN XTR341-04-04R2 AN4オス

B オイルOUT XTR420008 AN10オス

C ウォーターIN RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

D ウォーターOUT RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス



株式会社 GCGターボ　www.gcgturbo.co.jp　千葉市若葉区愛生町 142 番 9　TEL：043-216-4921　FAX：043-216-4931

No 写真 商品 場所 品番 サイズ

1

オイル

ウォーター

取り出しアダプター

オイル取り出し XTR730-04 M12x1.25/AN4オス

2 オイル戻し RH816-10-12-2 3/4NPT/AN10オス

3 ウォーター取り出し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

4 ウォーター戻し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

5

ホースエンド

オイル取り出し RH1090-04-2 90°AN4 メス

6 オイル戻し RH1045-10-2 45°AN10 メス

7 ウォーター取り出し RH1090-06-2 90°AN6 メス

8 ウォーター戻し RH1090-06-2 90°AN6 メス

9

ホース

オイル取り出し RH200-04-1  900mm

10 オイル戻し RH200-10-1 500mm

11 ウォーター RH200-06-1 2000mm

12 フレームガード RH244-06-10cm 100mm

13 フレームガード RH244-10-10cm 200mm

エンジン側

GT(X)37 - 42 [XTRFK-25/26-2]
この度は、GCGフィッティングキットをお買い上げ誠にありがとうございます。

組み付け前に商品内容が合っているかご確認ください。万が一間違っている場合は、GCGターボまでご連絡ください。

RB25/26

図はイメージで実際の形状とは異なる場合がございます。

オイルの流れ

水の流れ

A
B

F

G

D

H
I

E

C

オイルOUT

ウォーターIN

ウォーターOUT

オイルIN

タービン側

No 写真 場所 品番 サイズ

ホースエンド

F オイルIN RH1090-04-2 90°AN4 メス

G オイルOUT RH1045-10-2 45°AN10 メス

H ウォーターIN RH1090-06-2 90°AN6 メス

I ウォーターOUT RH1090-06-2 90°AN6 メス

No 写真 場所 品番 サイズ

オイル・ウォーターアダプター

A オイルIN XTR420035 AN4オス

B オイルIN XTR399-04 オリフィス1mm AN4用

C オイルOUT XTR420017 AN10オス

D ウォーターIN RH8161-06-18-2 M18x1.5/AN6オス

E ウォーターOUT RH8161-06-18-2 M18x1.5/AN6オス

1

2

4

5

8

9

11

11

10

12

12

13

6

7

3

オイル取り出し

オイル戻し

ウォーター取り出し

ウォーター戻し



株式会社 GCGターボ　www.gcgturbo.co.jp　千葉市若葉区愛生町 142 番 9　TEL：043-216-4921　FAX：043-216-4931

TO4S / TO4Z / GTW [XTRFK-25/26-3]

図はイメージで実際の形状とは異なる場合がございます。

この度は、GCGフィッティングキットをお買い上げ誠にありがとうございます。

組み付け前に商品内容が合っているかご確認ください。万が一間違っている場合は、GCGターボまでご連絡ください。

オイルの流れ

水の流れ

A

E

F

C

G
H

D

B

1

2

4

5

8

9

11

11

10

12

12

13

6

7

3

オイル取り出し

オイルOUT

オイル戻し

ウォーターIN

ウォーター取り出し

ウォーター戻し

ウォーターOUT

オイルIN

RB25/26

No 写真 商品 場所 品番 サイズ

1

オイル

ウォーター

取り出しアダプター

オイル取り出し XTR730-04 M12x1.25/AN4オス

2 オイル戻し RH816-10-12-2 3/4NPT/AN10オス

3 ウォーター取り出し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

4 ウォーター戻し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

5

ホースエンド

オイル取り出し RH1090-04-2 90°AN4 メス

6 オイル戻し RH1045-10-2 45°AN10 メス

7 ウォーター取り出し RH1090-06-2 90°AN6 メス

8 ウォーター戻し RH1090-06-2 90°AN6 メス

9

ホース

オイル取り出し RH200-04-1  900mm

10 オイル戻し RH200-10-1 500mm

11 ウォーター RH200-06-1 2000mm

12 フレームガード RH244-06-10cm 100mm

13 フレームガード RH244-10-10cm 200mm

エンジン側

No 写真 場所 品番 サイズ

ホースエンド

E オイルIN RH1090-04-2 90°AN4 メス

F オイルOUT RH1045-10-2 45°AN10 メス

G ウォーターIN RH1090-06-2 90°AN6 メス

H ウォーターOUT RH1090-06-2 90°AN6 メス

タービン側

No 写真 場所 品番 サイズ

オイル・ウォーターアダプター

A オイルIN XTR341-04-04R2 AN4オス

B オイルOUT XTR420017 AN10オス

C ウォーターIN RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

D ウォーターOUT RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス



株式会社 GCGターボ　www.gcgturbo.co.jp　千葉市若葉区愛生町 142 番 9　TEL：043-216-4921　FAX：043-216-4931

No 写真 場所 品番 サイズ

ホースエンド

E オイルIN RH1090-04-2 90°AN4 メス

F オイルOUT RH1045-10-2 45°AN10 メス

G ウォーターIN RH1090-06-2 90°AN6 メス

H ウォーターOUT RH1090-06-2 90°AN6 メス

タービン側

No 写真 場所 品番 サイズ

オイル・ウォーターアダプター

A オイルIN タービンに付属 AN4オス

B オイルOUT XTR420008 AN10オス

C ウォーターIN RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

D ウォーターOUT RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

No 写真 商品 場所 品番 サイズ

1

オイル

ウォーター

取り出しアダプター

オイル取り出し XTR730-04 M12x1.25/AN4オス

2 オイル戻し RH816-10-12-2 3/4NPT/AN10オス

3 ウォーター取り出し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

4 ウォーター戻し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

5

ホースエンド

オイル取り出し RH1090-04-2 90°AN4 メス

6 オイル戻し RH1045-10-2 45°AN10 メス

7 ウォーター取り出し RH1090-06-2 90°AN6 メス

8 ウォーター戻し RH1090-06-2 90°AN6 メス

9

ホース

オイル取り出し RH200-04-1  900mm

10 オイル戻し RH200-10-1 500mm

11 ウォーター RH200-06-1 2000mm

12 フレームガード RH244-06-10cm 100mm

13 フレームガード RH244-10-10cm 200mm

エンジン側

EFR6258 - 9180 [XTRFK-25/26-4]

図はイメージで実際の形状とは異なる場合がございます。

この度は、GCGフィッティングキットをお買い上げ誠にありがとうございます。

組み付け前に商品内容が合っているかご確認ください。万が一間違っている場合は、GCGターボまでご連絡ください。

オイルの流れ

水の流れ

A

E

F

C

G
H

D

B

1

2

4

5

8

9

11

11

10

12

12

13

6

7

3

オイル取り出し

オイルOUT

オイル戻し

ウォーターIN

ウォーター取り出し

ウォーター戻し

ウォーターOUT

オイルIN

RB25/26



株式会社 GCGターボ　www.gcgturbo.co.jp　千葉市若葉区愛生町 142 番 9　TEL：043-216-4921　FAX：043-216-4931

S200 - S400 [XTRFK-25/26-5]

図はイメージで実際の形状とは異なる場合がございます。

この度は、GCGフィッティングキットをお買い上げ誠にありがとうございます。

組み付け前に商品内容が合っているかご確認ください。万が一間違っている場合は、GCGターボまでご連絡ください。

オイルの流れ

水の流れ

A

E

F

C

G
H

D

B

1

2

4

5

8

9

11

11

10

12

12

13

6

7

3

オイル取り出し

オイルOUT

オイル戻し

ウォーターIN

ウォーター取り出し

ウォーター戻し

ウォーターOUT

オイルIN

RB25/26

No 写真 商品 場所 品番 サイズ

1

オイル

ウォーター

取り出しアダプター

オイル取り出し XTR730-04 M12x1.25/AN4オス

2 オイル戻し RH816-10-12-2 3/4NPT/AN10オス

3 ウォーター取り出し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

4 ウォーター戻し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

5

ホースエンド

オイル取り出し RH1090-04-2 90°AN4 メス

6 オイル戻し RH1045-10-2 45°AN10 メス

7 ウォーター取り出し RH1090-06-2 90°AN6 メス

8 ウォーター戻し RH1090-06-2 90°AN6 メス

9

ホース

オイル取り出し RH200-04-1  900mm

10 オイル戻し RH200-10-1 500mm

11 ウォーター RH200-06-1 2000mm

12 フレームガード RH244-06-10cm 100mm

13 フレームガード RH244-10-10cm 200mm

エンジン側

No 写真 場所 品番 サイズ

ホースエンド

E オイルIN RH1090-04-2 90°AN4 メス

F オイルOUT RH1045-10-2 45°AN10 メス

タービン側

No 写真 場所 品番 サイズ

オイル・ウォーターアダプター

A オイルIN RH816-04-04-2 1/4NPT/AN4

B オイルOUT XTR420008 AN10オス

C
オイルOUT用

ボルト
- 3/8 X 3/4 UNC ※水冷式ではない為ウォーターフィッティングが付属しません。



株式会社 GCGターボ　www.gcgturbo.co.jp　千葉市若葉区愛生町 142 番 9　TEL：043-216-4921　FAX：043-216-4931

No 写真 場所 品番 サイズ

ホースエンド

E オイルIN RH1090-04-2 90°AN4 メス

F オイルOUT RH1045-10-2 45°AN10 メス

G ウォーターIN RH1090-06-2 90°AN6 メス

H ウォーターOUT RH1090-06-2 90°AN6 メス

タービン側

No 写真 場所 品番 サイズ

オイル・ウォーターアダプター

A オイルIN タービンに付属 AN4オス

B オイルOUT XTR420008 AN10オス

C ウォーターIN タービンに付属 AN6 オス

D ウォーターOUT タービンに付属 AN6 オス

No 写真 商品 場所 品番 サイズ

1

オイル

ウォーター

取り出しアダプター

オイル取り出し XTR730-04 M12x1.25/AN4オス

2 オイル戻し RH816-10-12-2 3/4NPT/AN10オス

3 ウォーター取り出し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

4 ウォーター戻し RH8161-06-14-2 M14x1.5/AN6オス

5

ホースエンド

オイル取り出し RH1090-04-2 90°AN4 メス

6 オイル戻し RH1045-10-2 45°AN10 メス

7 ウォーター取り出し RH1090-06-2 90°AN6 メス

8 ウォーター戻し RH1090-06-2 90°AN6 メス

9

ホース

オイル取り出し RH200-04-1  900mm

10 オイル戻し RH200-10-1 500mm

11 ウォーター RH200-06-1 2000mm

12 フレームガード RH244-06-10cm 100mm

13 フレームガード RH244-10-10cm 200mm

エンジン側

G25 - 550 / 660 [XTRFK-25/26-6]

図はイメージで実際の形状とは異なる場合がございます。

この度は、GCGフィッティングキットをお買い上げ誠にありがとうございます。

組み付け前に商品内容が合っているかご確認ください。万が一間違っている場合は、GCGターボまでご連絡ください。

オイルの流れ

水の流れ

A

E

F

C

G
H

D

B

1

2

4

5

8

9

11

11

10

12

12

13

6

7

3

オイル取り出し

オイルOUT

オイル戻し

ウォーターIN

ウォーター取り出し

ウォーター戻し

ウォーターOUT

オイルIN

RB25/26


